

Восход 7.16  
Заход 19.27  
Долгота дня  
12.11

Восход - 0.46  
Заход - 17.55  
Посл. четв.  
21 сентября

# НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 75 (8148)

Суббота, 23 сентября 2000

## Коротко

**ПО ХОДАТАЙСТВУ** атамана Анжерского станичного казачьего общества распоряжением главы администрации района казакам предоставлены земельные участки общей площадью 1729,67 га в границах АОЗТ "Анжеро-Судженское" во времменное пользование на три года.

**РАСПОРЯЖЕНИЕМ** главы администрации района создана призывающая комиссия, которую возглавил заместитель главы администрации Виктор Род. Комиссии предстоит организовать на территории района призыв молодых людей 1973-1982 годов рождения на военную службу в ноябре-декабре текущего года.

**В НОЧЬ** на 20 сентября преступники сорвали запоры на гараже и угнали автомобиль "ВАЗ-21093", принадлежащий жителю ул. Ленина в Яе. Похищенный автомобиль был обнаружен в Ижморском. Угонщики устанавливаются.

**С ТЕРРИТОРИИ** асфальтного завода ООО "Автодорнеруд" украли силовой медный кабель. Предприятие могло бы пострадать почти на 20 тысяч рублей, если бы сотрудники милиции не изъяли похищенный кабель у рабочего этого же предприятия.

**В НОВО-НИКОЛАЕВСКОМ** клубе пьяный мужчина избил девятнадцатилетнюю девушку.

**В СОБОЛИНКЕ** тридцатипятилетняя домохозяйка избила односельчанку. У пострадавшей различные телесные повреждения. С хулиганкой разбираются сотрудники милиции.

**В СУББОТУ,** 16 сентября, на ул. Октябрьская в Яе сгорел зарод сена. Причина устанавливается. В этот же день пожарные оперативно потушили огонь в одной из квартир по ул. Вокзальная. Хозяева оставили включенный утюг на диване, а сами ушли. Загорелся диван и постельное белье.

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНО** по пятницам после программы "Поздравляю" на Яйском телевидении с духовными беседами будет выступать священник Максим Пивоваров.

**24 СЕНТЯБРЯ** - Корнилий. Всякое лето кончилось. С этого дня "корень в земле не растет, а зябнет".

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## У депутатов каникулы закончились

Депутаты районного Совета после летних каникул вновь принимаются за работу. На 27 сентября они наметили провести очередную сессию, на которой будет рассмотрен ряд важных для нашего района вопросов. Наши избранные попытаются утвердить Положение о порядке конкурса отбора подрядчика по обслуживанию, капитальному ремонту жилищного фонда, объектов внешнего благоустройства и по выполнению специализированных работ на территории

района. Будет обсуждаться ход подготовки Закона о муниципальной службе в районе, об увеличении в текущем году ассигнований для администрации Судженской территории, а также некоторые другие вопросы.

Депутатские слушания по самым значимым вопросам предстоящей сессии прошли 20 сентября, поэтому депутаты на заседании сессии уже могут иметь по ним достаточно полное представление. На депутатских слушаниях присутствовал заместитель председателя областного Совета

народных депутатов Эмilia Жигулева. Цель ее приезда в гости к нашим парламентариям в том, чтобы познакомиться с местными депутатами, вместе с ними обсудить наиболее важные проблемы, рассказать о перспективах работы облсовета.

После депутатских слушаний Эмilia Жигулева посетила детский дом "Колокольчик" и на месте посмотрела ход ремонтных работ, которые там уже близки к завершению.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

## Картофель выкопали? Поспешите на старты

Едва закончилась жаркая пора уборки картофеля и еще не остыл азарт от сбора впечатляющего урожая, который жители района заготовили на зиму, администрация района решила сорвать всех: и спортсменов, и болельщиков на очередной большой спортивный праздник, который пройдет на поселковом стадионе 24 сентября.

С 11 часов здесь начнется лично-командные соревнования среди предприятий, организаций, учреждений, школ и сельских территорий района по легкой атлетике.

Они станут последними в этом летнем сезоне, поэтому ожидаются интересными и зрелищными. Чтобы придать соревнованиям особый спортивный задор, организаторы подготовили для победителей призы.

Предстоящее воскресенье обещает быть богатым на спортивные события. С 13 часов на футбольном поле стадиона в очередной раз встретятся две вечно соперничающие команды: ветераны и молодежь.

Кто же победит на этот раз, мы сможем убедиться уже через несколько дней. Сейчас спортсмены принялись за тренировки, чтобы удивить болельщиков своими достижениями.

27 СЕНТЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТУРИЗМА

## Команды к празднику готовы

День туризма мы будем отмечать 27 сентября, но главное событие, посвященное этому празднику, пройдет в районе 1 октября. На этот день намечено провести туристический слет - соревнования среди учеников и учителей района. На базе лагеря "Белая роща" команды из школ будут состязаться в ориентировании на заданной дистанции, участвовать в конкурсах обедов и туристической песни. И, конечно же, всем участникам праздника предоставится отличная возможность, если не помешает непогода, хорошо отдохнуть на свежем воздухе, пообщаться, познакомиться. Уже сейчас принять участие в слете изъявили желание команды из шести школ района. Но возможно, что количество заявленных участников уже на этой неделе увеличится. Традиционно эти тури-

тические слеты собирают не менее ста человек и проходят очень интересно. Для того чтобы наши туристы и на этот раз достойно отметили свой праздник, в администрации района уже заседал оргкомитет, на котором обсуждались многие вопросы, связанные с его проведением. Распоряжением главы администрации на это мероприятие выделены денежные средства, в том числе для награждения победителей соревнований. Основная проблема будет, видимо, в том, чтобы организовать приезд всех желающих команд в "Белую рощу" 1 октября, так как транспорта в большинстве школ района нет. Однако оргкомитет намерен найти решение этой проблемы и сделать все возможное, чтобы праздник у туристов получился масштабным, зрелищным и запоминающимся.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

## Когда инспектор обедает

Инспекция министерства налогов и сборов Российской Федерации по Яйскому району извещает налогоплательщиков о том, что с 21 сентября обеденный перерыв переносится на 12 часов и будет продолжаться до 12 часов 48 минут. Налоговая инспекция работает с 8.30 до 17.30, в пятницу - до 16.30.

## Урожай-2000

## Больше хлеба в закромах, чем осталось на полях

Больше двух недель у нас стояло прекрасное бабье лето. Хлеборобы района воспользовались хорошей погодой и убрали с поля большую часть урожая. Осеннее ненастье временно приостановило уборку, но будем надеяться, что погода все же позволит сбратить весь урожай. По данным на 20 сентября, в районе обмолочены зерновые на 72,5 процента посевых площадей, или на 18059 га. Намолочено 23863 тонны зерна, при средней урожайности 13,2 центнера с га. Первыми завершили

уборочную хлеборобы ПСХК "Марьевский". Они намолотили 2098 тонн зерна, при средней урожайности 10,8 центнера с гектара. Большинство фермеров также закончили жатву хлебов. Осталось неубраными только 14 процентов фермерских полей.

Ход уборочных работ на 20 сентября характеризуется следующими показателями: в первой колонке - процент убранных площадей, во второй - средняя урожайность (ц с га).



ПСХК "Родина"	77,6	12
"Первомайский"	73,3	21,9
"Улановский"	49,7	7,7
"Яйский"	60,5	13,7
"Марьевский"	100	10,8
"Ишимский"	71,4	7,6
"Чиндуцкий"	60,6	14,5
"Вознесенский"	55,3	7,9
"Бекетский"	60,6	10
"Майский"	73,8	9
Совхоз "Анжерский"	68,6	13,3
АО "Победа"	56,1	9,9
"Анжеро-Судженское"	50	12
фермеры	83,9	12

По району 72,5 13,2

К ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

# Пришло время вспомнить о старицах

Каждый год 1 октября проводится День пожилых людей. По разному, формально или искренне, руководители разных рангов считают своим долгом поздравить пожилых людей с этой датой, сказать добрые слова, вручить подарки. Вот и на этот раз в районе уже началась подготовка к Дню пожилого человека. Глава администрации района Владимир Наборский 19 сентября подписал распоряжение "О подготовке и проведении Дня пожилых людей в районе". Утвержден и оргкомитет, который возглавил заместитель главы администрации Виктор Родин. Также в состав оргкомитета вошли начальник управления социальной защиты населения Надежда Пермякова, заместитель начальника управления социальной защиты Ольга Алистахрова, председатель районного совета ветеранов Виктор Кургузиков, начальник района культуры и кино Валентина Тельбух, военный комиссар района Олег Бровин, начальник управления образования Тамара Евлахова, главный врач районной больницы Александр Шейкин. Практически теперь от этих руково-

водителей пожилые люди в районе могут ожидать, насколько серьезно удастся отметить их праздник.

А оргкомитет уже 19 сентября собрался на свое первое заседание, чтобы обсудить предложения и мероприятия для наших стариц. Добрых и деловых предложений поступало немало, но оргкомитет, прежде чем их принять, исходит из финансовых возможностей. А финансовые возможности, как известно, у нас скромные. Понятно, что каждый руководитель предприятия и организации должен посчитать своим долгом поздравить с праздником своих ветеранов. В поселке от традиционных массовых застолий для пожилых людей решили на этот раз отказаться. Управление соцзащиты первейшим долгом для себя считает помочь немощным старикам в ремонте жилья и в обеспечении их теплом. На эти цели пенсионный фонд выделил 30 тысяч рублей, которые распределены по территориям. А работа эта проводится еще с августа. Со 2 октября планируется заезд в центр соцобслуживания двадцати ветеранов из числа бюджетников, которые смогут там отдохнуть и оздоровиться в течение 21 дня. Для них готовят

интересную культурную программу, разнообразное питание, медицинское обслуживание.

Пройдет смотр хозяйственного подворья пенсионеров, которые старше 70 лет. Планируется организовать выставку "Дары подворья" с чествованием лучших хозяев. В центре соцобслуживания будет объявлен день, когда ветераны смогут бесплатно отремонтировать обувь, постричься.

В "Планете" и ДК совхоза "Яйский" пожилым людям будут бесплатно показывать фильмы. Участницы войны и блокадники Ленинграда смогут получать бесплатно районную газету с первого полугодия 2001 года. В течение октября чиновники администрации в очереди будут вести прием стариц. Планируются выезды в некоторые села района для проведения разъяснительной работы по соцобеспечению.

Вероятно, будет определен один из дней, когда пенсионеры смогут бесплатно помыться в поселковой бане. Медикам рекомендовано более внимательно поработать со старицами, посетить тяжелых больных и пусты если не делом, то хотя бы добрым словом поддержать их.

Все клубы, Дома куль-

туры, библиотеки района готовят к Дню пожилого человека различные мероприятия. Управление образования проведет встречи пожилых людей с учениками, а дети окажут старицам шефскую помощь.

Не все сегодня можно измерить деньгами, затраченными на запланированные мероприятия. Нашим старицам куда важней, чтобы их хотя бы не забыли поздравить в этот главный для них день. Важно, чтобы о них вспомнили руководители предприятий и хозяйств, где они отработали долгие годы, поговорили с ними по душам, поинтересовались нуждами ветеранов, а может быть, даже помогли... убрать дрова, картофель, подремонтировать забор или крышу. Это вроде бы и мелочи, но для пожилых людей они очень значимы. И накануне Дня пожилого человека, пожалуй, полезно вспомнить всем о том, что и мы когда-то станем немощными старицами и также будем жить надеждами, что и нас, может быть, не обойдут вниманием хотя бы в День пожилого человека.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

В ПРОКУРАТУРЕ ЯЙСКОГО РАЙОНА

# Постановление необходимо отменить

Прокурором Яйского района внесен протест на постановление районного Совета народных депутатов №13 от 17.03.2000г. "Об освобождении ПСХК "Первомайский" от уплаты налога на содержание жилищного фонда в I квартале 2000г."

Данное постановление является незаконным и подлежит отмене ввиду его противоречия законодательству РФ. Потому что нормы законодательства о налогах и сборах, определяющие основания, порядок и условия применения льгот по налогам и сборам, не могут носить индивидуальный характер.

Кроме того, в соответствии со ст. 7 Федерального Закона "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках" органам местного самоуправления запрещается принимать акты или совершать действия, которые ограничивают самостоятельность хозяйствующих субъектов,

создают дискриминирующие или, напротив, благоприятствующие условия деятельности отдельных хозяйствующих субъектов, если такие акты или действия могут ограничивать Конкуренцию или ущемлять интересы хозяйствующих субъектов или граждан. В том числе запрещается необоснованно предоставлять отдельному хозяйствующему субъекту льготы, ставящие его в преимущественное положение по отношению к другим хозяйствующим субъектам, работающим на рынок того же товара.

Председатель районного Совета народных депутатов Н. М. Герасименко 18 сентября сообщил прокурору района, что протест на постановление райсовета №13 от 17.03.2000г. будет рассмотрен на ближайшей сессии, ориентировочно 27 сентября, и о принятом решении прокурору будет сообщено дополнитель но.

# Как с надоями?

По данным на 20 сентября, среднесуточный удой молока от фуражной коровы по району составил 5,8 кг молока, что почти на килограмм больше, чем в прошлом году. Значительно повысили удои к уровню прошлого года в "Родине", "Улановском" и "Ишимском". А наивысший показатель (7,7 кг) - в "Первомайском". Меньше всего дают молока буренки в ПСХК "Чиндатский" и в АО "Анжеро-Судженский" (по 3,9 кг).

ЖИВОТНОВОДСТВО

# "Родина" на пути к возрождению

В сельхозкооперативе "Родина" долгое время не было главного зоотехника. И вот 4 месяца назад животноводство хозяйства возглавил молодой энергичный специалист Владимир Фомичев. Положение дел в животноводстве хозяйства он охарактеризовал одним словом: "бардак". На правление решили коренным образом изменить ситуацию.

Главным, по мнению Владимира Фомичева, должен стать человеческий фактор. Доярок и скотников нужно заинтересовать. Для этого правление решило вернуться к плановой системе работы. Отныне труд животноводов оценивается не по общему количеству сданного хозяйством молока и

ка, а по индивидуальным надоям и привесам. "Закончились времена, когда один добросовестный человек обрабатывал несколько тунеядцев", - уверяет Владимир Николаевич. При выполнении плана животноводы получат премии. Конечно, "живыми" деньгами хозяйство рассчитывается не может, но зерном, мясом, молоком заплатит.

Главный зоотехник также поставил задачу наладить технологию производства. Например, чтобы установить контроль за продуктивностью коров, в "Родине" отказались от молокопровода. Молоко, полученное от каждой коровы, будут учитывать отдельно. Это позволит определить, рентабельно ли содержать буренку и

стоит ли ее держать дальше. Сейчас, по подсчетам Владимира Фомичева, из 280 коров лишь процентов 15 действительно продуктивны. Поэтому больше половины стада необходимо обновлять. Иначе животноводство будет приносить одни убытки. Но, чтобы производство начало работать рентабельно, в него нужно вложить средства. Для начала "Родина" планирует закупить в приемо-отправке 50 телочек. И наладить работу пункта искусственного осеменения. Работы по воспроизводству стада и наращиванию его продуктивности в хозяйстве неотложный край.

Еще одна важнейшая задача - улучшить условия содержания животных и кормовую базу. Впереди

стоят за последние годы молодняк был переведен на летнюю площадку, а не стоят в дураке и на вонской живе в темном телятинике. Долгое время здесь не производились ремонтные животноводческих помещений. Нынче, несмотря на нехватку средств, решили провести капитальный ремонт коровника и телятинике. Работы подходят к завершению, и в ближайшее время скот с летних пастбищ будет переведен в чистые, теплые помещения. Сейчас на пастбищах коровы уже не наедаются, поэтому скотники дают им подкормку. Но из-за нехватки техники случаются перебои с подвозом кормов, и Владимир Фомичев настаивает, чтобы за животноводами закрепили транспортировные средства.

Как видим, в "Родине" больше внимания стали уделять животноводству, понимая, что одним хлебом сыр не будешь. Тем более сейчас, когда резко увеличился разрыв между ценами на зерно и горючее. Еще венской тоннны продовольственного зерна можно было про-

дат за 4 тысячи, а тонну соли кутили за 5 тысяч рублей. Сейчас же зерно стоит 2 тысячи, а стоимость соли доходит до 8 тысяч рублей. Можно, конечно, засыпать зерно в склады и подождать до весны, пока не повысятся на него цены. Но на что зиму жить? А жить будет на что, если иметь продуктивное стадо и уметь превращать молоко в "живые" деньги. В этом плане главный зоотехник ПСХК "Родина" Владимир Фомичев настроен оптимистично. Он верит, что "Родина" движется в лучшую сторону.

Игорь АЛЕХИН.



## С днём свадьбы!

Поздравляем с Днём бракосочетания  
Тимофееву Надежду и Полякова Алексея!

Пусть не меркнет год от года  
Обручальный блеск кольца,  
Не коснутся путь невзгоды  
Ваших любящих сердец.  
Чтобы бережные руки,  
Как лампаду, вновь и вновь  
Всем передавали внукам  
Негасимую любовь!  
Будьте счастливы!

МАМА, ПАПА, ЛИЗА.

## О предстоящей переписи населения

Постановлением Правительства РФ от 22 сентября 1999 года №1064 было решено с 9 по 16 октября 2002 года провести Всероссийскую перепись населения. Последняя перепись населения проводилась в нашей стране в 1989 году.

Необходимость переписи 2002 года назрела в связи с многими переменами, произошедшими за последние 10 лет. При распаде Советского Союза начались большие миграционные процессы (выезд населения в зарубежные страны, в бывшие союзные республики и из них). Цель переписи - получение сведений о численности и размещении населения на территории Российской Федерации, а также других данных, необходимых для определения перспектив социально-экономического развития страны.

В связи с предстоящей переписью в нашем районе проводятся подготовительные мероприятия. Принято постановление администрации Яйского района "О подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2002 года", создана комиссия по переписи населения, ведется работа по инвентаризации жилого фонда поселка и сельских населенных пунктов.

В настоящее время работниками ЖЭКа совместно с представителями межрайонного отдела статистики (МОС) проверено 3858 домов в поселке Яя (это 85% всего жилого фонда). В результате проверки установлено, что у 11% жилых домов вообще отсутствуют номерные знаки и у 12% номерные знаки пришли в негодность. Для того чтобы обеспечить нормальную работу переписчикам, необходимо, чтобы каждый домовладелец привёл негодный номерной знак в надлежащий порядок, а при его отсутствии повесил новый. Многие служебные помещения не имеют номерных знаков. Руководителям таких предприятий также необходимо на своём служебном здании привести номерной знак в образцовый порядок. Проверкой установлено, что в р.п. Яя 104 угловых дома не имеют табличек с названием улиц (аншлагов). Многие аншлаги пришли в негодность. Администрации поселкового Совета необходимо в срок до 1 января 2001 года обновить или заменить пришедшие в негодность таблички с названием улиц.

Районной архитектурой совместно с райкомом зембом произведено описание границ Яйского района и рабочего поселка Яя, а также подготовлены схематическая карта района и масштабный план поселка. Представителями МОС в Яйском районе проведена проверка полноты и правильности записей в документах по хозяйственному учёту. Результаты проверки оформлены актами, в которых указаны недостатки ведения по хозяйственному учёту в сельских администрациях.

Чтобы перепись 2002 года прошла успешно, нужно уже сейчас как можно серьёзнее отнестись к мероприятиям по её подготовке.

С. КОЗЛОВА,  
председатель отдела статистики  
по переписи населения.

## МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года. свидетельство о регистрации №3.

## С днём рождения!

Поздравляем с днём рождения дорогую  
бабушку  
ПАРШУТИНУ Анастасию Ивановну!

Единственной, родной, неповторимой  
Мы в этот день спасибо говорим,  
За доброту и сердце золотое  
Мы, бабушка милая, тебя благодарим.  
Пусть годы не старят тебя никогда,  
Мы, дети и внуки, все любим тебя,  
Желаем здоровья, желаем добра,  
Живи долго-долго, ты всем нам нужна.  
Внук ВИКТОР и семья.

Коллектив ПОЖКХ поздравляет с юбилеем  
БЕРНАРДА Николая Ивановича!

Желаем уюта, тепла и добра.  
Здоровья покрепче, чтоб век не болеть,  
Жить не тужить и душой не стареть!

Коллектив ПОЖКХ поздравляет с юбилеем  
ДАНЫШИНА Алексея Викторовича!

Какой прекрасный юбилей!  
И мы Желаем: в 20 лет,  
Когда преград для счастья нет,  
Смелей вперед к мечте идти -  
Удача ждет тебя в пути.

## ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

## Мы благодарны вам, люди в белых халатах

Нашей маме, Ишаевой Марии Михайловне, прежнему вела хозяйство, для каждого из нас в этом году исполняется восемьдесят лет. Трудной у нее была жизнь, как и у многих ее сестерниц. В семье была старшая из пятерых детей. Отец ее, наш дедушка, был инвалидом. Жили бедно. Маме с раннего детства приходилось зарабатывать. Как она говорит, "в стряпках" была, то есть в работниках. Надо было помогать младшим сестренкам и братишкам на ноги ставить. Учиться некогда. В девятнадцать лет вышла замуж за папу. Прожили недолго - война началась. Мама осталась одна с маленькой дочуркой. Жили с родителями отца. Мама работала в колхозе не покладая рук: и коров делила, и со свиньями управлялась. В Сергеевке мы тогда жили. В сорок втором году после ранения вернулся папа домой. Вскоре семья переехала в Яю. Заботу у мамы не убавлялось. Рождались дети - нас всего шестеро детей было. Каждому требовалось внимание, забота, за каждого переживала мама. Но крепилась. И нас учила мужественно, переносить все невзгоды. Когда заболел наш папа, она успевала и хозяйство вести, и за ним ухаживать. Папа умер. Мама осталась одна. Она по-

## Расписание богослужений в храме св. Онуфрия Великого с 25.09. по 1.10.2000г.

- 26.09. Вторник. 17.00 Гражданское вечернее богослужение.  
27.09. Среда. Великий двунадесятый праздник Воздвижение Креста Господня. 8.30 Божественная Литургия.  
29.09. Пятница. 17.00 Вечернее богослужение.  
30.09. Суббота. День Ангела Веры, Надежды, Любови, Софии. 8.30 Божественная Литургия.  
1.10. Воскресенье. 8.30 Божественная Литургия.

Мы ждем Вас, дорогие жители района!

## КУПЛЮ

Куплю хвойный сруб на стаки площадью не менее 25 кв.м., или обменяю на телят или поросят. Обращаться: р.п. Яя, ул. Северная, 80.

## Продам

Продам трактор Т-40М с сенокосилкой. Обращаться: с. Ишим, к Панкину С. А., телефон: 2-56-62.

Срочно продаётся дом по ул. Мопровская, 65. Имеются все надворные постройки, колодец. Обращаться по данному адресу.

Продам бычка (4 месяца). Обращаться: ул. Весенняя, 47.

## Скорбят

Учащиеся и классный руководитель 7 класса Судженской средней школы выражают соболезнование одноклассникам Белопуховым Клаве и Жене в связи с безвременной кончиной их отца БЕЛОПУХОВА Василия Петровича.

Коллектив учителей и учащихся Судженской школы глубоко скорбит по поводу трагической гибели ученика 6 класса ХРОЛЕНКО Серёжи

и преждевременной смерти ученика 5 класса ДУШКОВА Жени и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

## откуда лисички..

## Салат из маринованных лисичек с рыбой

Маринованные грибы промывают, отцеживают воду и нарезают брусками. Так же нарезают отварную рыбку, картофель, кружочки яйца и солёные огурцы. Добавляют соль, заправляют майонезом и перемешивают. Выкладывают в салатник и украшают зелёными листьями салата, кружочками яйца, мелкими шляпками грибов.

## Грибные оладьи

Грибы тушат в собственном соку. Пропускают через мясорубку, смешивают с нарезанной картофельной сырой массой, солят, вбивают яйца и перемешивают. Жарят оладьи на любом кулинарном жире.

На 300 г грибов: 500 г картофеля, 1 яйцо, жир, соль.

## Гл. редактор Т.И. Ананьева

Текст набран на компьютером комплекса газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

По вопросам доставки газеты по Яя - 2-18-83; по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4080 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 4801. Цена - свободная. Газета подписана 21 сентября 1998 г. Адрес редакции: 652100, г. Яя, ул. Советская, 8. Газета опечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.